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Kebu Tape - це антикорозійна стрічка холодного нанесення. Вона не твердне і не розтріскується. Має високу стійкість до мінеральних кислот, 
лугів, солей і мікроорганізмів та високу водонепроникність.   
Складається з підкладки із синтетичного волокна (100 г/м2), просоченої і покритої нейтральним складом на основі петролатуму та інертних 
кременистих наповнювачів. 

 
 

              
 

  

 

 

 ОСОБЛИВІ ПЕРЕВАГИ 

Стрічка для захисту від корозії холодного нанесення  
Низька проникність для вологи 

 ГАЛУЗЬ ЗАСТОСУВАННЯ 

     

 

       

 
Kebu Tape можна також обмотувати клапани, фланці тощо в газових мережах високого тиску. Kebu Tape сумісна із заводськими покриттями з 
поліетилену, поліпропілену, епоксидної смоли, поліуретану і бітуму. Вона може використовуватися для покриття стиків у польових умовах, 

відновлення покриттів і ремонту покриттів. Механічні властивості можуть бути значно поліпшені при використанні Kebu Rockshield PP 500/1000. 

 ФОРМИ ПОСТАЧАННЯ 
                   Інші розміри за запитом 

 

Форми постачання 
Довжина рулону  

[m] 
Ширина рулону 

[мм] 
Рулонів у 
коробці 

Зміст коробки 
[m2] 

                       Kebu Tape  

10 50 24 12 

10 100 12 12 

10 150 8 12 

10 200 8 16 

   НАНЕСЕННЯ 
Ділянка, що покривається, і близько 10 мм заводського покриття, прилеглого до області, що обгортається, мають бути сухими й очищеними від 
слідів іржі та бруду. За необхідності висушіть поверхню за допомогою пропанового пальника і обробіть ділянку дротяною щіткою. Попереднє 
нагрівання ділянки не потрібне. 

За бажанням Kebu Tape можна використовувати з ґрунтувальною пастою Kebu Priming Paste або Kebu Priming Paste Special. Якщо немає 
можливості висушити поверхню, слід нанести ґрунтувальну Kebu Priming Paste перед Kebu Tape. Загалом, Kebu Tape може використовуватися 
без ґрунтовки.  Почніть нанесення першого шару з повного завороту по колу приблизно на 50 мм заводського покриття. 
Продовжуйте з невеликим нахлестом і закінчіть нанесенням повного окружного шару на 50 мм заводського покриття. Нанесіть другий шар 
аналогічно першому, але з мінімальним перекриттям у 50%. Продовжуйте обмотувати таким чином до повного завершення. Після кожного шару 

стежте за тим, щоб усі нахлести були щільними. Сильно натисніть долонями на зовнішній бік стрічки, щоб розгладити поверхню. Місця покриття, 
де можливе утворення пустот, мають бути попередньо заповнені Kebu Priming Paste Після випробування високою напругою нанесіть Kebu 
Rockshield PP 500/1000. 

 

    ВЛАСТИВОСТІ Kebu Tape  
 

                             Властивості        Одиниця Типові значення Стандарт 

Товщина мм 1,2 ASTM D1000 

Вага кг/м2 1,1 --- 

Міцність на розрив  Н/10 мм ≥ 40 ASTM D1000 

Подовження під час розриву % 22 ASTM D1000 

    Температура експлуатації °C 40 --- 

Точка конгеляції °C 60 - 70 DIN ISO 2207 

Проникнення конуса 1/10 мм 50 - 65 DIN 51580 

Стійкість до кислот, лугів і солей --- Відмінний --- 

 

       ТЕХНІЧНИЙ ПАСПОРТ ПРОДУКТУ 
        

                            Tape  
 



Інформація про продукт, наведена тут, наші рекомендації щодо застосування та інші документи, пов'язані з продуктом, надані лише для вашої зручності.  
Оскільки багато факторів монтажу знаходяться поза нашим контролем, користувач повинен визначити придатність продукції для передбачуваного 

використання і взяти на себе всі ризики та відповідальність, пов'язані з цим. 
 

Вся інформація, що міститься в цьому документі, повинна використовуватися як керівництво і не є гарантією технічних характеристик.  
Інформація, що міститься в документі, може бути змінена без попереднього повідомлення.  
 

З цієї причини ми не несемо жодної відповідальності за неточні поради або будь-яке ненадання порад. 
Користувач несе відповідальність за перевірку можливостей застосування продукту та його придатності для використання за призначенням. 
 

Це оригінальний переклад інформації про продукт з англійської мови. 
У разі будь-яких розбіжностей або суперечок, що виникають у зв'язку з тлумаченням цієї інформації про виріб, вирішальне значення має текст відповідної 
інформації про виріб англійською мовою, який доступний на сайті www.dkdk-corporation.com. 
Правовідносини регулюються польським законодавством.  
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 ПАКУВАННЯ, ЗБЕРІГАННЯ І ТРАНСПОРТУВАННЯ 

Упаковка: папір/картонна коробка, упаковка після використання не повертається. 
Зберігання: в оригінальній упаковці, в сухому місці без навантаження в горизонтальному положенні, на складах, відкритих майданчиках під 
накриттям, захищених від сонячного світла та атмосферних опадів. Під час зберігання Kebu Tape і транспортування до місця робіт зберігати і 
транспортувати у вертикальному положенні, не більше шести рядів - коробок зі стрічкою. Транспортувати і зберігати на відстані не менше 1 м від 

джерел тепла. 
Термін зберігання в оригінальній упаковці ≥24 місяці з дати виготовлення. 
Температура зберігання: від -5°C до +40°C. 
Транспортування: на піддонах/без піддонів, в оригінальному пакуванні, всіма видами транспорту. 

 
 
 

 СУПУТНЯ ПРОДУКЦІЯ  
 

           Kebu Priming Paste       Kebu Plast Mastic Kebu Rockshield PP 500/1000 

Це м'який коричневий ґрунтувальний 
склад на основі петролатуму для 

підготовки сталевої поверхні 

Виготовляється з петролатуму для заповнення 
порожнин на формованих деталях. 

Додатковий механічний захист  
(нетканий поліпропілен) 

для труб і клапанів із покриттям або для 
заглибленого пластику. 

   

 

 
 

 ПРОКОНСУЛЬТУЙТЕСЯ З НАМИ З ПРИВОДУ КОНКРЕТНИХ ПРОЄКТІВ АБО УНІКАЛЬНИХ ПРОПОЗИЦІЙ 
  


